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Ata da Quadragésima Oitava Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Palmeirândia, da 

Terceira Sessão Legislativa, da Legislatura 2021 a 2024.    

Presidente: 

Vice-Presidente: 

Primeiro-Secretário: 

Segundo-Secretário: 

Às nove horas do dia vinte e um de março de dois mil e vinte três, reuniram-se em Sessão 

Ordinária, à Câmara Municipal, situada na Avenida Vereador João Pinheiro, s/n, Belira, 

Palmeirândia-MA comparecendo os Vereadores: Raimundo André Souza Soares (Presidente), 

Jorlanilson Diniz (Vice-Presidente), Marcos Vinicius Martins Mendes (Primeiro-Secretário), 

Edileudo Cássio Mineiro Pacheco (Segundo-Secretário),  João Furtado Mendes, Misma Maria 

da Silva Meireles, Brígido Djalma Pereira Ribeiro, Jeferson Cunha Diniz, Sivaldo de Jesus 

Martins Soares e Luiz Alfredo Barros deixando de comparecer o Vereador: Rildo Sousa Abreu. 

Após verificar haver número legal, o Secretário comunicou ao Sr. Presidente Raimundo André 

que deu por aberta a Sessão, e o Vice-Presidente Vereador Jorlanilson fez a leitura do Salmo 

100 e versículos e posterior uma oração. Ato seguinte, O Sr. Presidente solicitou ao Secretário 

Marcos Vinicius, a leitura da Ata da Sessão anterior que depois de lida foi colocada em votação 

sendo aprovada por unanimidade e em seguida solicitou ao Secretário a leitura do 

EXPEDIENTE que constou de: Indicação nº 08/2023 de autoria do Vereador Luiz Alfredo que 

indica ao Sr. Prefeito a instalação de placas de identificação dos Povoados. No PEQUENO 

EXPEDIENTE fez uso da palavra o vereador Djalma Pereira que agradeceu a Deus por este 

momento e saudou a Mesa Diretora, aos demais Vereadores, a galeria em nome de Jhonatan, 

Sebastião e Elisiane (Secretária Municipal de Educação), aos Internautas, a Dra. Luma e 

Funcionários desta Casa. Em seu discurso fez Indicação verbal solicitando ao Prefeito a 

construção da Nova Escola Raimundo Pereira comentando que em pouco tempo a mesma será 

uma escola de Ensino Integral, e sabe que contará com o apoio de todos os colegas 

Vereadores, assim como a sensibilidade do Prefeito. Logo no GRANDE EXPEDIENTE o 
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vereador João Mendes foi à Tribuna, cumprimentou a Mesa Diretora, aos demais Vereadores, 

aos Funcionários desta Casa, aos internautas, a Secretária de Educação aqui presente. 

Parabenizou o Vereador Djalma pela indicação apresentada falando da grande importância 

para a educação e, aproveitando a presença da Secretaria de Educação, cobrou mais atenção 

para a merenda escolar. Citou também as estradas dizendo que todas estão em situações 

precárias e sempre se culpa a natureza, mas a responsabilidade é do Prefeito que gerencia os 

recursos. Fez comentários sobre um fato que ocorreu no Hospital em que no momento de um 

parto o médico cortou o rosto da criança e completou que segundo informações, a família é 

residente no povoado Cruzeiro, e gostaria de saber se o vereador Jeferson tem conhecimento 

desse caso. Falou da falta de responsabilidade do médico e acredita que essa informação é 

verdadeira. Foi aparteado pelo vereador Jeferson Diniz, o qual disse que está surpreso com 

essa notícia, pois não tem conhecimento sobre esse acontecimento, mas que irá buscar 

informações para saber quem é essa pessoa. Retomando às suas palavras, o vereador João 

Mendes, disse que enquanto Vereadores, estamos aqui para fiscalizarmos e finalizou.  O 

Vereador Luiz Alfredo foi à Tribuna, cumprimentou a Mesa Diretora, aos Funcionários desta 

Casa, e a galeria. Sobre a sua indicação, ora apresentada, disse que considera esta de extrema 

importância e espera que o Prefeito providencia as placas de orientação dos povoados, e 

oportunamente ofereceu apoio à indicação verbal do vereador Djalma Pereira. Agradeceu a 

presença da Secretaria de Educação e no ato, pediu à mesma que leve mensagem ao Prefeito 

no sentido de providenciar a manutenção do telhado da Escola Maria Oliveira Costa e, por fim, 

falou sobre a situação da barragem da Ponta das Coitadas e mencionou a importância da 

abertura das comportas. O vereador João Mendes pediu um aparte e falou que o campo ainda 

não está cheio para abrir as comportas, pois o que faltou foi a paliativo no período certo. 

Retomando o Vereador Luiz Alfredo falou sobre a situação da estrada do Cauaçú, a qual é de 

extrema importância e o Governo do Estado faz anos que não se sensibiliza. O vereador Sivaldo 

fez uso da Tribuna, saudou a Mesa, aos demais Vereadores, a galeria e aos funcionários desta 

Casa. Pediu ao Presidente desta Casa que se informe sobre o motivo de ainda não ter iniciado 

as aulas na Escola do Povoado Retiro. Citou problemas que vem ocorrendo nas Escolas. Disse 

que os ônibus escolares foram abandonados, e foram alugados nove ônibus da Empresa 

Pinheirense, assim como caçambas que são de aliados do Prefeito, completou que a cada dia 

as coisas estão ficando piores no nosso Município. Aqui todos os onze Vereadores 
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apresentamos os nossos Projetos, mas, quem resolve é o Prefeito e encerrou. Em seguida o 

Vereador Marcos Vinícius foi à Tribuna, agradeceu a Deus por estarmos mais uma vez aqui, 

com saúde, saudou a Mesa Diretora, aos demais Vereadores, aos Funcionários desta Casa e 

a galeria em nome de Fábio, Jhonatan, Rogério e  Sebastião, assim como os internautas que 

acompanham o nosso trabalho. Convidou a todos para participarem da inauguração da Escola 

Felipe Benício Barros no Viradouro, esta que há mais de vinte anos vivia em estado de 

calamidade, pois, não tinha sequer um banheiro para as crianças usarem, e iremos  entregar 

aos Moradores uma Escola  digna, construída através de uma Indicação de minha autoria. 

Disse que conhecemos a realidade do nosso Município e temos consciência, e não podemos 

ser injustos quando fazemos retrospectiva da Palmeirândia que era há quatro anos atrás e da 

Palmeirândia de dois anos atuais. Em dois anos de Gestão já foram quinze escolas totalmente 

reconstruídas e completou que, com todo respeito aos Vereadores Sivaldo e João Mendes, o 

governos que os mesmos faziam parte, não fez nenhuma Escola, e temos que fazer política 

com responsabilidade. Por fim, falou da liberdade das articulações políticas, para que 

pudéssemos conseguir muitos Projetos que estão beneficiando o nosso Município, citando o 

Poço artesiano do São Francisco, Escolas, Praça da Família e dentre outros, e sabemos que 

estão avançando no caminho certo. O vereador Jorlanilson foi à Tribuna, saudou aos demais 

Mesa, aos demais Vereadores, a galeria em nome de Jhonatan. Disse que ouvindo os discursos 

dos colegas Vereadores, sempre aprendemos alguma coisa e com isso, podemos contribuir 

com o Município. Externou a alegria de ver Luiz Alfredo. Falou da importância dos discursos, e 

sabemos que Palmeirândia não é diferente dos outros municípios, pois sabemos que 

Palmeirândia não estar perfeita, sabemos que já houveram grandes avanços e após várias 

abordagens, pediu mais uma vez que seja feita a iluminação pública das ruas do Cruzeiro, 

assim como a capina das ruas do referido Povoado. Posteriormente, por não haver nada mais 

a tratar, o Presidente deu por encerrada a Sessão, da qual foi lavrada a presente Ata que vai 

assinada por mim (Marcos Vinicius Martins Mendes), pelos demais Membros da Mesa e pelos 

Vereadores que assim o desejarem. Palmeirândia/MA, em vinte e um de março de dois mil e 

vinte e três.  


